

## Referat - bestyrelsesmøde 11.maj 2021

### Til stede:

Ole Find Jensen, Lisbeth Larsen, Peter Sandhoff, Metin Topal, Jette Christensen, Agnethe Dybro Pedersen og Morten Winther Ravn (ref.)

### Afbud:

Torben Theilgaard, Marie-Louise Bjerg, Joy Frimann Hansen, Alberte Grauengaard Nielsen

1. Godkendelse af dagsorden  
Referater fra tre tidligere møder rundsendes og underskrives.
2. Kort status på [
  - a. Genåbning  
Eleverne er tilbage. Afgangselever på fuldtid og resten er på skolen halvdelen af tiden.  
Alle er fuldtid tilbage fra 24.5.
  - b. Eksamen / studenter 2021  
Eksamensplanen er offentliggjort under de forhold som Covid-19 har påført fagene.  
Forholdene omkring dimensionen er fortsat uvist.
  - c. MakerVærket / Solcelleanlæg / Hallen  
Der er ved at komme liv i Makerværket og solcelleanlægget er blevet taget i brug.  
Hallen er taget i brug og de sidste byggetekniske problemer er forhåbentlig snart på plads.
3. Økonomi:
  - a. Søgetal - forventninger til klasser  
STX: 113 – 4 klasser  
HF: 41 – 2 klasser  
HTX: 34 – 1 stor klasse  
HF-e: 10 – 1 hold  
  
Historien om HTX skal bredes ud.
  - b. Øvrige poster: Herunder Covid-puljer til fagligt efterslæb og trivsel  
Covid-puljen: Ca 300.000 kr. til brug på skolen til trivsel og faglige efterslæb efter Covid-19. Der vil blive iværksat forskellige tiltag med henblik på at modvirke eventuelle faglige efterslæb.  
Idee til tiltag modtages gerne:  
Sommerfest med band for eleverne.
  - c. Personale 21/22  
Fremgang i elevtal betyder også fremgang på personalesiden  
Dog flytning af timer fra naturvidenskab til hum/samf.
4. Nyt fra Elevrådet
  - a. Der stort fokus på traditioner og på at sikre at disse videregives trods lang nedlukning  
Elevrådet har udarbejdet en bruttoliste over vigtige tiltag.

Elevambassadørerne har fået stor ros fra grundskolerne, for deres indsats i forbindelse med introkurser. Det er så dejligt :-)

Der skal vælges ny formand til elevrådet da de nuværende formænd bliver studenter

5. SoMe-strategi – status

a. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde

Der vil blive opslået en deltidsstilling til en projektansættelse med fokus på SO-ME og andre kommunikationsopgaver.

Vi har svært ved at ramme de unge selv og det er her fokus skal/bør være. Forældresegmentet har vi styr på nu :-) Vedkommende skal være i stand til at bruge eleverne som aktive medspillere.

6. Den kommende bestyrelse efter kommunalvalget (fra maj 2022)

a. Vi skal alle have tankerne i gang, i forhold til at sammensætte den kommende bestyrelse.

Flere stopper og der skal sammensættes en ny bestyrelse pr. maj 2022.

Der skal findes en ny repræsentant fra:

- i. Videregående uddannelser
- ii. Frederikssund Erhverv
- iii. Den selvsupplerende post
- iv. Den politisk udpegede plads besættes efter kommunalvalg.

7. Mødedatoer for næste skoleår

7.september

7.december

8.marts

3.maj

8. Evt.

Der mangler parkeringspladser omkring gymnasiet. Vi går i dialog med kommunen.

Måske skal det overvejes at etablerer lade-standere på Campus?

Evt. Kunne pladserne på området blive tegnet bedre op.

7/5/21



disse